LUCIDTALK NORTHERN IRELAND(NI) "Tracker" Poll-Project: January 2021
Poll Period: 22nd to 25th January 2021. 2,295 responses Belfast Telegraph
included in final Balanced-Weighted NI Representative sample

POLL QUESTION 5 - In the longer term, how do you think the ‘NI Protocol’
will affect Northern Ireland’s (NI) position in the UK?
NI Representative (2,295 responses)
- TOTAL NI-WIDE RESULTS -
ALLIANCE/GREEN/OTHERS VOTERS ONLY

m It will weaken NI’s position in
the UK

It will strengthen NI’s position
in the UK

It will not impact NI’s position in
the UK one way, or the other

Don’'t Know/Not Sure/No Opinion

2,295 responses (18+ age-group) - NI-Wide. Audited/Weighted to
be NI representative via 17 Nl demographic measurements. LT NI
Tracker Poll- Poll Period: 22nd - 25th January 2021. All data results
are accurate to a margin of error of +/-2.3%, at 95% confidence.



